

# 夜夜“越狱”幽会被囚女友

“狱中罗密欧”翻高墙如履平地，狱警一个月后才知情

大多数越狱案中，都是狱中囚犯设法通过各种手段“逃出监狱”；然而，日前德国发生一桩离奇的“反向越狱案”——33岁德国比勒费尔德市男子丹尼尔·艾伯哈德特由于思念因盗窃罪被关在狱中的女友，他竟在长达一个月的时间里每天晚上翻过监狱围墙“入狱”，然后用特制钥匙打开牢房大门，与被囚女友偷欢！被媒体戏称为“狱中罗密欧”的丹尼尔将被真正地关进监狱，彻底结束他的另类“越狱”生涯。



这一匪夷所思的“反向越狱案”发生在德国比勒费尔德市

## 夜翻高墙幽会被囚女友

现年33岁的丹尼尔·艾伯哈德特是德国比勒费尔德市人，他和女友（德国媒体未透露其姓名）均无正当职业，平时经常干一些小偷小摸的勾当。不久前，丹尼尔的女友因行窃而被警方逮捕，随后被关入比勒费尔德市“C7临时看守所”的13号牢房。据悉，“C7临时看守所”是一个低安全级别的监狱，其中关押的都是罪行轻微的窃贼、毒品罪犯和诈骗犯。

让人意想不到的是，由于丹尼尔十分思念被关在狱中的女友，他竟在长达一个月的时间里每天晚上翻过“C7临时看守所”10英尺高围墙“越入监狱”，然后巧妙地避开监狱摄像头，并用一把汤勺制成的万能钥匙打开女友所在的13号牢房大门，夜夜与女友幽会偷欢！该监狱的副监狱长弗莱德赫尔·桑科说：“丹尼尔和女友

本来可以在白天和彼此会面，因为他的女友是被关押在一所有最低安全级别的监狱中。但显然，每天晚上他们都感到十分孤独。”

## 动静太大让众女囚不满

由于监狱中的女囚之间都有不成文的约定，一开始并无任何女囚向监狱警卫告发此事。然而丹尼尔和女友疯狂偷欢时的动静实在太大，渐渐引起了其他女囚强烈不满。尽管一些女囚觉得丹尼尔为了私会女友而不惜“越狱”的惊人举动“勇气可嘉”，但更多孤枕难眠的女囚们发现，每晚倾听丹尼尔和女友二人缠绵悱恻的情话，对她们而言简直是一种莫大的精神折磨。

一名女性囚犯抱怨称：“显然，丹尼尔和女友两个人都非常精力充沛，那简直就是在听一部糟糕的色情电影，他们时而发出叫喊和呻吟声，时而轻声呢喃着

说些甜蜜情话。这无疑让人感觉十分难受，因为我们没有任何人可以拥抱安慰。但同时，你却不得不佩服他——他每天晚上都要越入一座大多数人想要逃离的监狱，这的确需要很多勇气！”

## 被捕时正和女友亲热

在丹尼尔每晚“越狱”幽会女友大约一个月之后，一些女囚们终于忍无可忍，向监狱警卫进行了投诉。副监狱长桑科说：“一些女囚犯投诉称，这件事让她们的睡眠受到了严重影响，因为丹尼尔和女友吵得她们根本无法睡觉；还有一些女囚担心，丹尼尔在和女友幽会之后或许还会试图‘拜访’她们，对她们图谋不轨。”

接到投诉后，监狱官员专门在丹尼尔女友的牢房附近安装了一个摄像监视器。当丹尼尔再一次“越入监狱”时，监视器果然拍到了他与女友亲热的画面。随后，闻讯赶来的狱警将丹尼尔

当场逮捕。法庭文件显示，当狱警带着一条警犬赶到现场时，丹尼尔竟然仍在忘形地与女友亲热之中，警官唯有强行将全身赤裸的丹尼尔从女友身上拉开，并命令他双手放在脑后。即便如此，在等待警车到来时，丹尼尔仍理直气壮地大声叫喊道：“我爱她——我们已经订婚了！”

## “狱中罗密欧”轰动德国

据报道，这一匪夷所思的“反向越狱案”曝光后，立即在德国引发轰动，而德国媒体则将丹尼尔戏称为“狱中罗密欧”。尽管痴心汉丹尼尔对女友的一片爱意让许多人为之感动，但他的女友却比他花心得多——上周，丹尼尔向监狱提出申请，要求今后能作为“配偶”正式地看望狱中的女友，但这一请求却被驳回，因为监狱方面发现，在丹尼尔的女友第一次入狱时填写的个人资料中，她所写的“配偶”是另外一名男子的名字，显然丹尼尔不过是她的众多情人之一。

据透露，比勒费尔德市法庭将于下个月对这一越狱奇案进行审理，而丹尼尔将被控“非法侵入罪”。同时，法庭还认为丹尼尔涉嫌参与抢劫了多个加油站。比勒费尔德市检察官透露，丹尼尔很可能将被真正地关进监狱，从而彻底结束他的另类“越狱”生涯。但丹尼尔的律师卡斯滕·恩斯特却认为，法庭对丹尼尔提出的指控过于严重，他在上周五举行的审前听证会上表示：“难道我们不能对这件事一笑之、并取消这次审判吗？”

## 全民检测HIV 5年内或抑制艾滋

医学专家研究发现，抗病毒治疗不仅能延长艾滋病患者寿命，还能降低艾滋病病毒传染性。专家倡议，将人类免疫缺陷病毒（HIV）检测列为全民例行体检项目，尽早发现病毒携带者，及时进行抗病毒治疗，如此有望在5年内抑制艾滋病传播，40年内让艾滋病病毒在人类社会消亡。

世界卫生组织前官员、南非流行病学模型和分析中心流行病学教授布赖恩·威廉斯在美国科学促进会年会上说，抗病毒治疗能使病毒浓度降至原来的二十五分之一，从而使病毒传染性降至原来的二十五分之一，这就意味着如果更多的病毒携带者能够尽早接受抗病毒治疗，那么新增感染病例就会减少。

美国有线电视新闻网（CNN）网站21日援引他的话报道：我们可能在5年内有效抑制（艾滋病）传播。”

联合国艾滋病联合规划署和世界卫生组织2008年统计数据显示，全世界约3300万人感染HIV。通常情况下，一名艾滋病病毒携带者在出现艾滋病并发症之前，可能感染5至10人。威廉斯建议，年满15岁者每年接受HIV检测，以便尽早发现感染者，尽早进行抗病毒治疗。但他也坦承，这项措施具体操作颇具难度且所费不菲。

他说，要实现抑制病毒传播这一目标需要花费数年时间，需要研究如何发动公众接受检测、如何改变人们的行为习惯，需要分发药物，还需要调查感染者是否愿意服用抗病毒药物以及对药物的反应。黄敏 新华社

## “欧洲之星”再趴窝 740名乘客被困

一列载有740名乘客的“欧洲之星”列车2月21日晚因技术故障而被迫停驶。这起事故使该公司在近来遭受一系列重创后再陷尴尬境地。

紧急照明在事故发生后15分钟熄灭了，乘客只能在黑暗中等待。由于电力中断，车门无法打开，乘客们只能借助梯子从车窗翻出，转乘到一列随后赶来的救援列车上。不仅如此，每个人都必须负责自己的全部行李。

48岁的乘客苏西告诉记者：“车内热得令人窒息，唯一的光亮来自手机和有些人的笔记本电脑。一开始，我们被告知发生电力故障后还以为能修好，而现在我们必须换乘另一辆车。”

这辆事故列车于当天晚间9时15分从法国巴黎出发前往英国伦敦，在刚刚离开海底隧道后就发生故障，最终在肯特郡的阿什福德附近被迫停止行驶。

其实这列车从巴黎出发时就延迟了，旅客行程已被耽搁，原因是一件无人认领的行李引起了有关方面对列车安全的顾虑和警惕。

“欧洲之星”列车公司最近的日子不好过，已有数辆列车因天气原因在运行过程中行驶不顺畅，时常满载乘客被困在海底隧道。

本月15日，一列“欧洲之星”列车与比利时当地火车发生相撞事故，造成18人死亡，150人受伤。由于线路受阻，“欧洲之星”列车公司随即暂停了比利时地区的业务，有消息称3月2日前都无法完全恢复运营。

去年圣诞节前夕，由于大雪和极度寒冷的天气，4辆“欧洲之星”列车被困英国和法国之间的英吉利海峡隧道，约有2000名乘客被困在隧道中。

中国日报

## »动物世界

# 对付广场鸽群 曼谷很头疼



被网住的鸽子

据美国《洛杉矶时报》21日报道，泰国首都曼谷皇家田广场上，官方正在投入一场“战役”，对付广场数目庞大的鸽子。曼谷政府计划将鸽子送到其他省份的森林里去。这个计划受到多方抵制，其中以鸟食商人为甚。

## 为什么赶走鸽子

《洛杉矶时报》说，曼谷皇家田广场上的野生鸽子，名声可不怎么好，被称为是“有翅膀的街道恶棍”。广场上的鸽子很多，

用的地方。另外，曼谷政府还担心广场上的这些鸽子带有禽流感病毒，危害人们的健康。

鸽子不能呆在曼谷，但送到哪里去，也是个问题。

## 赶走鸽子有两个选择

曼谷政府计划A，是想将这些野生鸽子送往曼谷西南部风景优美的叻武里省，确保它们不再“毒害”城市。这个念头由来已久。不过，叻武里人对这个方案很反感，觉得曼谷鸽患怎么殃及自家后院了？他们为什么要把曼谷的苦难承接过来？这些鸽子干不出啥好事，只会大大破坏他们的农作物。

曼谷政府还有一个计划B，送鸽子到另一个同样有森林的省份去，但是那里的居民反应跟叻武里人很类似，极度不愿意沾染上来自首都的“鸽粪”。关于鸽子遣散地问题，泰国《曼谷邮报》的一篇评论说：“（一定）要找准一个地方遣散鸽子。”曼谷大部分人都认为，对整座城市来说，让皇家田广场清清静静的，比鸟类福利来得重要。都市快报

## »相关阅读

### 海豚太聪明 很容易伤心

据英国媒体报道，专家表示，海豚太聪明，不适合在主题公园表演，也不应强迫它们与人类共泳，那会让它们心灵受创。

美国亚特兰大“艾莫瑞大学”神经科学家玛里诺表示：“针对海豚脑部复杂度与智慧的研究，我们目前已知，这些做法可能对海豚的心灵造成伤害，并误导我们对海豚智力的理解。”她表示：“海豚是复杂、有知觉、智力高的生物。它们有个性、能自主拥有精神生活，难以承担巨大的痛楚与心灵创伤。”

玛里诺的研究，对游乐园提供游客与海豚互动的做法提出质疑。过去人们常认为海豚有疗愈能力。身心障碍人士常表示，与海豚共泳有益健康。

综合消息

**私家车主拨打4008-000-000平安电话车险提供方便快捷服务**

中国平安  
PINGAN

电话车险  
4008-000-000



险种：车损 + 商业三者 30 万 + 盗抢险 + 不计免赔



\* 实际价格会受上年理赔、车龄等因素影响，以上价格仅供参考，其他车型直接咨询 4008-000-000 (4008 六个字)

